两国元首一致决定建立中智全面战略伙伴关系

据新华社圣地亚哥 11 月 22 日电 (记者王聪 刘华 蒋国鹏)国家主席习近 平22日在圣地亚哥同智利总统巴切莱 特举行会谈。两国元首积极评价中智关 系发展,一致决定将两国关系定位提升 为中智全面战略伙伴关系,推动中智关 系得到更大发展。

习近平指出,拉美有句谚语"真正的

朋友能够从世界的另一头触及到你的心 灵"。中国和智利正是这样的好朋友。 两国虽然相隔万里,但彼此心心相通,在 中拉关系史上创造了多项"第一"。双方 政治上高度互信,经济上互利共赢,多边 协作日益密切,中智关系已经进入成熟 稳定的新阶段。中智两国都处在发展的 关键阶段,都在致力于通过深化改革推

动发展。站在中智关系新起点上,我们 要积极进取,使中智关系继续走在中拉 关系前列。

习近平强调,中方愿同智方加强 对两国关系的顶层设计,完善自由贸 易区建设,扩大投资合作,加强科技 创新合作,厚植民意土壤,提升战略 (下转第五版)

转型发展

刨

建

引领

融资借力

本报讯 (记者巫鹏)11月23

日,宝丰县2016年度重点工程项目

文峰路西延工程在前段时间顺利 解决融资问题后,正在有序推进。 近年来,该县通过强化转型发 展、创建引领、融资借力、统筹协调

四项措施,大力推进城市建设,带 动全县经济社会快速健康发展和

该县加快转变思想观念,进一 步转变城市发展方式,按照现代城

市的标准建设和管理城市,大力创

建全国文明城市。不断完善城乡

规划编制体系,先后投入资金1260

万元,进行了宝丰县城市总体规划

局部调整,编制完成了城区控制性

详细规划、旧城保护与发展规划、 加油(气)站专项规划、消防专项规

划等各类规划28项,初步建立了城

市空间特色规划体系,基本实现了

发展。"该县住建局局长王校伟

说。去年以来,该县大力实施城市

园林、道路、桥梁、河道治理工程,

进一步完善排水、供水、供电、污水

处理、天然气入户等城市基础设

施,建成城市公园、沿河公园3个,

公厕、垃圾中转站20座,新建或延

伸城市主干道路8条。同时,加强 小区容积率、绿化覆盖率等指标监

管,提升小区服务功能,规范物业 管理,人居环境得到显著改善。开

展了城市经营秩序、交通秩序专项

整治,夜市早餐专项整治,城中村

专项整治等,城市面貌大为改观。

"我们开展'三城联创',就是 以创建为动力、为抓手,促进城市

民生不断改善。

城乡规划全覆盖。

# 联合盐化公司保持满产满销 舞钢公司主导修订的又一国标实施

本报讯 (记者杨沛洁 通讯员王梦琪) 11月23日上午,位于叶县产业集聚区的平 煤神马集团联合盐化公司院内,几辆装满盐 的货车正缓缓驶出,仓库门口还有几辆货车 等待装盐。"目前,我们的产品除在本省销售 外,还销往山西等地,公司两条生产线保持满 负荷生产状态。"该公司党委工作部部长王

联合盐化公司是一家制盐企业,也是叶 县盐产业链的龙头企业之一。今年,在环保 高压态势下,该公司在完善原有两台130吨 锅炉环保手续的同时,超前规划,在平顶山地 区率先完成超低排放,完成规划每小时300 吨蒸汽锅炉项目审批,不但满足了企业内部 蒸汽、电力供应,还向社会供热,形成了新的 利润增长点。

"在做好开源的同时,我们还注重节流,进 一步降低成本。"该公司总经理李东安说。经过 多次试验、调整,该公司将原来使用混合煤的锅 炉改为以中煤、煤泥和低热值煤为燃料,既消化 了集团的劣质煤,又降低了生产成本。

市政府安委会办公室下发紧急通知

强

FI

在制盐车间,几台大型电机正在运转。 王栓柱说,这些电机均经过了变频技改,吨 盐耗电量由原来的40千瓦时减至目前的30 千瓦时,每年可节约300万元。为扩大规模、 摊薄成本,该公司上马了年产能为100万吨 的三期制盐项目,引进更为先进的生产线,使 盐的纯度更高,投产后公司年产能将达到300

同时,该公司不断延伸产业链条,与台盐 公司、河南慧之福公司合作,依托台盐公司技 术品牌优势和慧之福公司的销售渠道,一期 工程将建设一条年产1000万支含盐牙膏生 产线和一条年产1000万支含盐沐浴系列产 品生产线,投产后,每年可实现销售收入1.5

为宣传叶县岩盐文化,该公司以文化搭 台,将叶县历史文化及集团企业文化有机融 人,正在建设的盐文化博物馆主体工程已进

"下一步,我们将不断提升产品档次、拉 长产业链条,向下游产品金属钠、钛白粉等领

域进军,培育新的利润增长点,将企业做大做 强。"李东安说。

本报讯 (记者高轶鹏)记者11月21日从 河钢集团舞钢公司获悉,由国家质量监督检 验检疫总局、国家标准化管理委员会联合发 布的《建筑结构用钢板》(GB/T 19879-2015) 国家标准日前正式实施,该公司作为第一起 草单位,在标准起草、修订过程中发挥了主导

去年8月份,舞钢公司与冶金工业信息 标准研究院等6家钢铁企业、研究院一起承 担了《建筑结构用钢板》(GB/T 19879-2005) 国家标准的修订任务。作为第一起草单位, 该公司依靠强有力的研发能力和丰硕的科研

成果,通过多年来积累的生产经验和技术数 据,本着高质量、严要求的原则完成了修订完

《建筑结构用钢板》(GB/T 19879-2015) 国家标准正式实施,使高层建筑用钢的厚度 范围进一步扩大,为我国建筑设计单位的选 材、采购及钢板的生产提供了更加科学、准 确、全面的标准依据。

自1985年始,舞钢公司先后起草制定了 《厚度方向性能钢板》《建筑结构用钢板》《自 升式平台桩腿用钢板》等6项国家标准,研发 生产的高层建筑结构用钢板涵盖235Mpa到 460Mpa 等强度级别范围,覆盖了国标中的所

## 贯彻落实市九次党代会精神 加快转型发展 决胜全面小康

本报讯(记者吴学清)11月23日, 为应对雨雪冰冻等恶劣天气,市政府安 委会办公室下发紧急通知部署安全生

铁路站台要安排人力及时疏导旅 客进出,加强对有人看守道口监护。 海事部门要加强水上安全管理,严禁 超载及非法载客行为,并做好车辆及 人员防滑工作。各运营单位要做好车 船检修和保养,加强对驾乘人员的安 全教育,严禁超速、超载等行为,同同 要合理调度运力、安排班次,并具体落 实防滑等安全措施。危险化学品生产 企业要认真做好防寒防冻工作。建筑 施工、工贸企业要认真落实防滑及防

教育部门要组织开展校舍安全检

度。民政、住建等部门要加强危房安全监测,确保不发生因

通知强调,各级各部门要密切关注天气变化,各司其 职、责任到人、措施到位。认真落实值班和领导带班制度, 加强应急值守,确保信息畅通。对发生突发公共事件,要按 规定立即上报,并及时启动相关应急预案,快速反应,先期

### 让文明伴我行



管

这两天,微信朋友圈和微 信群被雪刷屏了。其中,几 条消息让人在寒冷的冬天读 起来心里暖暖的。一条是公 交车司机呼吁逛早市的市民 错峰出行,给上班族和上学 族乘车让出空间,以免这些 人因风雪受冻误事误学;另 一条是呼吁有车一族在路口 礼让行人,让行人少在寒风 谐;当我们每一个人都能用文 中等待;还有就是为那些不 顾风雪严寒在马路上清扫落 叶的环卫工点赞的。

今冬鹰城首场雪,给人们 带来惊喜和欢乐的同时,也给 出行带来了不便。微信朋友

通知指出,为保障人民群众生命财 产安全和道路畅通,防范各类事故发 生,全市各级各部门要紧急行动,切实 加强雨雪冰冻天气的安全管理工作。

路政和养护部门要加大主要公路 特别是桥梁、急弯陡坡路段的巡查力 度,发现安全设施缺损及时予以修复, 危险路段及时撒防滑沙砾或者融雪剂, 采取铲雪、扫雪等措施,尽力保障道路 通畅。公安、交通部门要进一步加强道 路交通安全管理,组织警力加大对国 道、省道和主干道的巡查力度,严查超 速超载等违法行为,及时疏导和维护交

查,加强学校安全管理。各旅游景点 要加强旅游设施安全防范。电力、燃 气、供水供暖部门要加强对线道的检 查,确保供电、供气、供水、供暖安全。 水利部门要加强对险堤危库的安全检 查,确保万无一失。市场监管部门要 加强对市场大棚的检查,严防坍塌事 故。农业部门要加大农业生产安全防 范力度,争取把灾害损失降到最低限

> 圈里在晒各种雪景的同时,也 吹出丝丝缕缕文明之风。人

> 们不光关注美景,也在关注风 雪中的那些弱势群体和依然

坚守岗位的城市美容师。这

是一种人性的关怀,承载着满

满的正能量,它犹如寒冬里的

体现在我们的点滴行动之 中。当我们都能以充满人性

关怀的目光看待周围的人和

事,我们的社会将更加文明和

明的标尺去测量我们的行为,

距离创建文明鹰城的目标也

出微信朋友圈,吹进我们每个

希望这股文明之风能吹

文明不是一句口号,而是

一把火,暖人心窝。

就不远了。

人的心里。

倒房伤亡事故。

处置,防止较大事故发生。

# 市委宣讲团分赴新华区等地宣讲六中全会精神

本报讯 11月23日,我市十八届六中全 会精神宣讲活动继续进行,3名市委宣讲团 成员到相关单位作宣讲报告。

市委宣讲团成员、市委组织部正县级组 织员滕跃丽到新华区作宣讲报告,市委宣讲 团成员、市委党校政经教研室主任、副教授 周海清分别到市科技局和市自来水有限公 司作宣讲报告。

宣讲团成员重点阐述了党的十八届六中 全会的重大意义,详细解读了全会审议通过 的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》 和《中国共产党党内监督条例》如何围绕全面 从严治党这个主题。报告既有理论深度又有 视野广度,使广大党员干部深受教育。

"我们要以此次宣讲为契机,按照中央、省 委、市委的部署和要求,紧密结合新华区实际, 进一步把学习宣传贯彻全会精神引向深入。 新华区委书记乔彦强说,下一步要在组织学习 上、宣传引导上、贯彻落实上做到更加有力,把 全会精神传达到位,推动党的理论和路线方针 政策深入基层、深入群众、深入人心。

市科技局党组成员、副局长吴鹏飞说,

该局要以这次报告会为契机,进一步提高认 识,切实把思想行动统一到全会精神上来,把 学习贯彻全会精神作为重要政治任务,以支 部为单位组织再学习、再动员、再部署。要把 学习成果同推进我市科技创新三年行动计划 各项工作紧密结合起来,更好发挥科技创新 对我市经济社会发展的支撑引领作用。

市自来水有限公司计量中心副主任于

军说,听了宣讲报告,对十八届六中全会精 神有了更深的理解,报告内容丰富,引人深 思。"作为供水人,我们要用十八届六中全会 的精神武装头脑,提升自身素质,应对各种 考验,积极行动,用严谨、耐心、专业、标准的 工匠精神,冲刺四季度,为鹰城供水事业发 展贡献力量。'

(孙聪利 孙鹏飞 毛笙笙 邱爽)



11月23日上午,湛河区北渡街道 油坊头村组织村民帮助大棚种植户清 理大棚顶部的积雪。

22日,我市出现大雪天气。23 日,该村立即组织人员帮助大棚种植 户清理积雪,并组织技术人员深入田

间地头、温室大棚,送蔬菜防冻知识上 门,解决大棚种植户生产中遇到的实 际问题。 本报记者 牛智广 摄

## 市政府妇儿工委办公室获表彰

本报讯 (记者何思远)记者11月 23日从市政府办公室获悉,在日前召 开的第六次全国妇女儿童工作会议 上,市政府妇女儿童工作委员会办公 室荣获由国务院妇女儿童工作委员会 授予的"全国实施妇女儿童发展纲要 先进集体"荣誉称号。

《中国妇女发展纲要(2011-2020 年)》和《中国儿童发展纲要(2011-2020年)》颁布5年来,市政府妇儿工 委办公室主动融入市委、市政府工作 大局,以落实妇女儿童发展规划为主 线,以强化机构建设为抓手,持续改善 妇女儿童健康状况,推进妇女儿童教 育事业,加强妇女就业创业保障,加大 妇女儿童权益保障力度,推动我市妇 女儿童事业与经济社会和谐发展。

2011年至2015年,全市投入妇幼 保健经费1.04亿元,健全和完善了各 级妇幼保健网络体系,妇女儿童医疗 保健服务水平进一步提高。全市有 20.89万名农村妇女享受住院分娩补 助,补助资金6284.77万元;为12.47万 名农村妇女进行"两癌"检查,影响妇 女儿童健康的常见病和多发病得到有 效防治;全市在园幼儿15.9万人,学前 三年毛入园率为88%;九年义务教育 巩固率达到98.9%,均完成规划中期目 标任务

全市举办创业就业科技培训班 610期,帮助6万余名妇女增强致富本 领;累计向妇女发放财政贴息贷款5亿

多元,直接帮助16013名妇女创业,带 动就业近4万人;农村妇女劳动力转移 就业10.4万人;全市共投入财政扶贫 资金3.9亿元,帮助13.6万名贫困妇女 实现脱贫。

我市建立了110家庭暴力报警中 心、家庭暴力伤残鉴定中心、反家暴门 诊、维权工作站、维权合议庭、法律援 助中心等社会化维权网络。市、县两 级人民法院审结侵害妇女儿童人身权 利的刑事案件556件、民事案件16280 件,为3000多名困难妇女儿童减免诉 讼费1020万元。司法部门建立妇女儿 童法律援助绿色通道,援助妇女5557 人、儿童1370人,有效维护了妇女儿童 的合法权益和社会稳定。

为破解城市基础建设资金不 足的难题,该县成立了发展投资公 司、父城基建公司等11家国有投融 资公司。县政府通过与政策性银 行、商业银行合作,以及发行城投 债、采取PPP模式等方式,与北京 碧水源公司、平煤神马建工集团等 5家企业签订了合作框架协议,合 同总额达103亿元,合作项目涉及

旧城改造、棚户区改造、城区路网提档升级、河道治理、公园游 园建设升级、城市地下综合管廊建设、专业市场建设、城市供 热等多个领域。迎宾大道西延、中兴路南延、前进路提档升级 改造、东西大街提档升级改造等10个采用PPP模式进行的项 目,累计投资达4.02亿元,目前已进入工程实施阶段。

城市工作是一个系统工程,该县通过做到上下之间、部门 之间、城乡之间、产城之间、奖惩之间的统筹,明确各级的任务 和责任,理顺部门责任分工,发挥各自职能,全力做好城市建 设工作。充分发挥城市的辐射带动作用,以城市工作推动新 型城镇化,以城市工作统筹城乡一体化发展。通过坚持以产 兴城、产城互动,使产业发展、城市建设和人口集聚相互促进、 融合发展。

我们将牢固树立五大发展理念,重点把握'生态 规范、宜居'的原则,加快城乡基础设施建设,争取用3至5年 时间,把宝丰打造成'平顶山市核心区、生态宜居水城、历史文 化名城'。"该县有关负责人说。

#### 我国成功发射天链一号04星

西昌卫星发射中心发射破百

月22日电(记者李国利 王 婷)22日23时24分,我国在 西昌卫星发射中心使用长征 三号丙运载火箭成功将天链 一号04星送人太空。

天链一号04星是我国第 4颗地球同步轨道数据中继卫 星,将与天链一号01星、02星、 03星实现全球组网运行,为我 国神舟飞船、空间实验室、空 间站提供数据中继与测控服 务,支持空间交会对接任务, 同时为我国中、低轨道资源卫 星提供数据中继服务,为航天 器发射提供测控支持。

西昌卫星发射中心自

据新华社四川西昌11 1984年执行第一次发射任务 以来,先后发射了百余颗不 同类型卫星,创造了成功发 射我国第一颗试验通信卫 星、第一颗实用通信卫星、第 一颗国际商务卫星、第一颗 月球探测卫星、第一颗中继 卫星、第一枚大推力捆绑式 运载火箭等中国航天史上多 个"第一",为中国航天发射 走向高轨、走向世界、走向深 空作出了突出贡献。

> 天链一号04星和长征三 号丙运载火箭,分别由中国 航天科技集团公司所属中国 空间技术研究院、中国运载 火箭技术研究院研制。



# 深入学习贯彻党的十八届六中全会精神